STAMFORD

ST HV A2 & HAL
F 7 i

Chinese (Simplified)
Translation of the Original Instructions 06-2020 A065G896 (2 1 kD







10, HRIFARIR

....................................... 11
....................................... 17
....................................... 27
....................................... 43
....................................... 49
....................................... 51

....................................... 53

A065G896 (%5 1 hi) 06-2020

FWRALET A © 2020 Cummins Inc.



ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. ii A065G896 (%5 1 i) 06-2020



N2 A]

HI 5

I

1.

1

F i

AT EA KA AR B FEAE T R AU o AT A EHE ST YIS 4Ed 22 iR AL U
B, B EEMEE, AR Cummins Generator Technologies (CGT) &) RS,

TERRVEAZ IR ML AT, U P A T A I R A5 P 2 5 5 VR ML O BT N B2 0 A i ) 2 ) A A % L o
HI AR T SO . RN 2. ANy U A B AR AN FH R e U HE R4 T 8 S 850 M R 1IB e el R &
[

ARF e A R AL EE T B4y . BARTE A I R LI AN AR A e, e A P A RE I I 2 i) AR
Fit,

AT B TE AL AW 2 AU AN TAZIMAE A, Ad T3 X AR R R B 15 & BB g & AR A&
o, WIESER, iESoREF @ EE RS M CGT FAF .

ARFM S BTEH R R IEFP . BTRIFAAESGWECE, XEEERSEHRM. B0
18] www. stamford—avk. com$R B & HT S0 RS .

A065G896 (£ 1 fix) 06-2020 1 WABLAT A © 2020 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 2 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



2 R I i

2.1

2.2

2.3

2.4

2.9

ATt A A R 1 22 A S A

AT SR AN O TAROR U W SRS AR 45 3R LR e e A 3 o 30 200 T AR 4 4
FREEVLH .

A G
ERFR RN ST B EN G EREREE.

B LR MR ] fe = FEICT- B BN G5 F a5 TE -

A /J\ ILh
ANV FRTR UIRAS 18 5 7] BE 2> FECE B T N S5 F 1 fE R 18T -

BRI
AR AT BE B R ARIR I — R OT IR EERAE, BN TSR NG S BRI R

—MRAE R

R TP RGN T — a3 E B R PTA & RE R AR R T .

P PNARES s T2

UERE NGRS LR R BE I ARRAR AN B & 2200 5 H A& BT I TR AT

PR BEA
CCT  TXF /™ Sk AT KU VEAY ., (B /138 A\ &) D 20 P AT B 1) IR BT A LA 52 e 5 N A S 1 X

Ko FITA S50 P B A0 5 O AR 32 85l R G RS B I N 52 74 REYE4R A 1 A% h il
KA/ R AL

M NB¥ %44 (PPE)

FrEEAE. de. dP. fERM) TAEsE AR BHE T/ERITE N RELI S A ERN ANB T #% %
(PPE)

A065G896 (£ 1 fix) 06-2020 3 WABLAT A © 2020 Cummins Inc.



2.6

2.7

2.8

2.9

HEFE) PPE 045
o By H SRR
o SKERATR AR R
< mEH
o RIPIE BRI K RS
BERITA N G158 48 Tk A Sl O N S it

W
IEFEIEAT ISR ALK 19 & o] PR ANENT 14577, M8 ™ B Ay 2 -
ABTIEsE s, i IR A EE N A B A (PPE)

R IR AN E AT 110 70 DL(A) o AR BARN AT, EBR RN .

BB

P

i PR AT Gt B AT 7, AT ™ AT B AET
ABTIESE s, BT E i R R Z BT, IR IR R LA KT REERIR . LB kIR
e BHE /B BT F o

WARARAEA Y, A R A R R G SRR A T X SR LT 2220 . YEEMZED .
i T Y FL AR 1 A 0 T 45 A 5% HE I B BT P PR e R R 2/ b DX R R A TR LA A3
PR BTN . 4523 f ) IE it S

BUE /B 5

B ERIIREIR

TELEAS FIYED T ARl S B ERLREIR P 51 Bk hE s s JERE. Wi ERRFEIfA, MITiE R ™ E
1y F BT

ABTIESE G, TG AEAEFIYEY AR, EEH G EEBUE /M 22, WK EYA SRR
B IHIRBRE G B /L 2R

SRbE)

R
KGR B (PMG) BRI [k R4 (EBS) H)#atksn = THAEA ST as bl AT i)™ 2 Ay 27 BRSE
-

ABTIESZ s, ARG A 2k T AR 450, 15207 PMG B EBS BT TAE.

WALAT A © 2020 Cummins Inc. 4 A065G896 (£ 1 fix) 06-2020



2.10 &R
Y

kWU A 1F
HFEHUBES I AT TS hl i Y BRI, A ITIAE ™ 2l 2 BAET
B IE R, RS B

o IEBEA R REKNEE. RENE (B BREEMT, GFHTHE. e
#HHIRHED

© IEFRARLIFHIER. REAME T RERYERZ A [ RENES. BR. WA E IR
#) .

o IFREHY LAE R ERENRE. R E.
© IFRERYHIRE. TRUERFENE (BIME AT E W) .

T TE R 1
TRETERUESF AT T hl . SR Wi R BRI, AT ™ 2 7 BB T
AIBTIE R, PERD A S FE LA

TR LA 7R B i BN R LA
o TEEmIT, XK BYRFEKT
o KIS AR IR B s H A LR A AR SRR AL, DUELEF T RIFEEYIAEA .

TH IR FAE & i Rl L TR RS AR

2. 11 =K HHLEAE X 15,

I
P PE AL ] 78t O e TR L TR BRI, 38 ™ B SR T
By 1k 52

© IFERL IR BHIEITITIZ B 2 TA LRI

o IEZFIRIE R EMRE T2 ORI O 4,

© IFNEEMEIFESHTEREZ SNEATEIRA AL, LURIE T #e
© IFNBIAIBIT K L

o IFAER TR YL EIRSKIF A T 81T

© IFNFEIRESHTEESNAL IR IR L

A065G896 (£ 1 fix) 06-2020 5 WABLAT A © 2020 Cummins Inc.



2.12

I"\.
%

N

-

AL

A 1.

At F X 4k

AR B TR IR D R B 5 SN/ O — 2k B AR, BHRAF GG/ PPE.

il PR A5 10 IR DA 25 & T

[N e
FAPHTEIT

W1k 5%

© IFEBRREIE.

o BUFHRED ESBYEETFH.

BT 298005 51 % 19 15 5 AT 6 ™ 0y 2 BRAE T o

© IEHREHE LR T RIS R B TR E .

e P A i e A DA KU A2 3t A HUATLREE PR £ 5 kG S e 2 T A %

HB IR BURBIE TR IFREE

WA © 2020 Cummins Inc.

A065G896 (£ 1 fix) 06-2020



LABEL ‘A’

£\

E LABEL ‘B’

S

REFER TO SERVICE MANUAL
BEFORE REMOVING COVERS

ABNEHMEN DER ABDECKUNGEN NUR
GEMAESS HANDBUCH ANWEISUNG

LEGGERE IL MANUALE DI ASSISTENZA
PREMA DI RIMUOVERE | COPERCHI

CONSULTAR MANUAL ANTES
DE RETIRAR TAPAS

VOIR MANUEL DE SERVICE AVANT
D'ENLEVER LES COUVERCLES

LYl £33 U Blaadl i€

AERRA RS FRE AT AT
LABEL 'C’
BEIRA

A065G896 (%5 1 hi) 06-2020

FWRALET A © 2020 Cummins Inc.



ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 8 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



3 fadr

3.1  —f&uiH

S7 HV 29 R BHLR H TC M ek k3 e it, 50 HZ B % B % > 10, 5kV A1 11kV (1500RPM, 4 %) , £#F
4 BS5000 55 3 3 Fl E FRbrAE 1) B R .

3.2 ZTHAKHHLAFR

® 1. ST_HV ZZi Ak L ar 44 i X

il S 7 H 1 D - C 4 2
~ o

. a

. =t

[ I
i =

= - =

= A y )
1:2 = I S 3
= 7 = ~ =
: | _ " - i 5=
= g |us | % | H Z s | =l
7 N& o = iE ¥ R g

3.3  FAISNE

AT A FEHUHE SR I IR B A AL A i rEATLME — RSN, R @AM M52 B BoR TR S5
CIRE %D -

3.4

IE] 5 B R B T A2 IR E LI 9 E BRAE S

(CUSTOMER NAME)
SIN| ] MODEL [ 1| ek
VA m——
kw
PF CONNECTION v
EXC.V PHASE A
EXC.A INS.CLASS Hz
WDG 1P RPM
ALT.m kg AMB.TEMP ° |
TEMP.RISE K
L
E
e
IEC 60034-1 SO 8528-3 MG 1-32 BS 5000-3 HQ ADDRESS: FOUNTAIN COURT, PETERBOROUGH,
stamford-avk com PE2 6FZ, UK

B 3. 4Fk STAMFORD %2 &% R4 M

A065G896 (%5 1 i) 06-2020 9 FRA A © 2020 Cummins Inc.



3.5 AR

Smwmwﬁﬁﬁéﬁwéﬁgu?%ﬁﬁﬁi ¥ B AN 6] 5 A 5 4 ELEIISF,  STAMFORD® ##0b & R i
BB, PSRRI 2 S I “GENUINE”  (IES) —idl. fEGLRBHRS 3R, [ FHEEE
%ﬁé AR, IS LR WX sk N ME— 1) 7 P77 4 BEACHY DAAG TR 28 T K ML 7 9 IE -

www. stamford-avk. com/verify.

stamford-avk.com
FFAHM3@Q

FRAME / CORE: SERIAL NO:
WDG: ORDER NO:
Kl 4. WA

K5 33D&eREMA. A. B FHEF KA

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 10 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



4 R I

2 P ST ORI I8 AU R LIS T e A N

4.1 %
SR LIRS S AL P23 MUSUR RIS HE, TP23 X T A A 0 (R4 405 .
£2 HEHAZH

i

HIRIRE -15°CE40° C(5°F& 104° F)
FE ST < 70%
R EE < 1000 m (3280 ft)

AR LB R P TSR S T e it o RSP LI BIUE (B AR VE, W AT AR I B 2% A S 3R 855
RfE, BT S RMTEAE S . WERAEIE S SRR B R AR, IR T UL TR B ISR
HUHLEUE fE -

4.2 Rk
* 3. mPMNERANEKEE

o ) 50 Hz B I/ NV, K/ B (FERE/ %) BAANORHAOEE,
IR LIS =0 K (FESP) KAFRR
S7 HV 2.541 (5384) 6 (0.25)

B PR AT LIS AT IR 25 SN DA S AN 2E

JS= =Y
4.3 RERISHW)
GO gk, . RA. AR KRBT BRRRA G A R SRS Bk, B B
PEARP T TRK WL

4.4  EHEME
FEEKERRTIRE., WRSSEEFRINOAELLT, SALGE Flea kAR, M H R

PH. FEMHRASER, wRET EAMRY, BIER ST LR AERT T B A 2 Wtk BN #vas 1%
i fHE Lo

4.5  PirREEnIAEs

R

i R 5 A FE RS O AT E ™ B Ay BB T

AIBTIE R, AT 8 i R R BT IR R LA I BEBRKIR . BRI RER I
T BHE /2 2R 7 o

B e BN AR AP ARk . Bl v RN A T AT i e g ) B A 2 R E . DMEAE SR A LA 2
AT, BHARAEREIA S I ke, . B ERE AR 2SS PR ATLOR P IR [ Sl i A i H

A065G896 (%5 1 i) 06-2020 11 FRA A © 2020 Cummins Inc.



—=
4.6  Hp5%
YR NINFTUMRES SRR LR 2 A FIR B . BRI R B S SR E R, KH
WA LYy, W HARTHE AR LR eI ISR
TR AS A L AT 8 4% 1) DAE HEAT 2 4 43
4.7  ¥R3h
LR ML BT AT & 52 Rk AL E G IR B, R H LA ) i) /2 1SO 8528-9 F1 BS 5000-3 [1E
Ko (IS0 8528 #EAR Ay sa il &, BS5000 S48 & HE ML/ 2E AT RN M LK)
WIRAR B IRAT — AR RS 0K o i AR oAt o i3 F & ar re AR AR, HANES TR AL
RIBIEE A .
B AT SO e R R B . ARSI BEL A . PUMNHERT REGT K
RSN, HFBIELEI T EBINE. H5% (ZEFM) BRmRLEEiBgs. ERE
%a FE A AEIMOERZ R, E%W CGT.
4.7.1 BS5000 -3 HIE X
MAENL S AR R EHESE AR — 5 b B AT IR, ASH A LN i RE S R SR 2 DL N MR B )
A: 5Hz 3| 8 Hz Z [M4RIEN 0. 25 mm , 8 Hz F| 200 Hz Z (B389 9.0 mm/s RMS.  IXS6RR #I40&E B TAT
BEAWIHIIRE .
4.7.2 1S0 8528-9 [IE X
IS0 8528-9 ZI8TE i, FEHRA 10 #4223 1000 #2Z 2 6. TFFEM 1S08528-9 (FC.1, 1 1) #
PEH. ZFARIFRAE B T 52 kVA FUEEE IR AIRS), CLSZBUARE & ML B ] 52 3
4.7.3 RHNZER
HAC I R AL AL 0 E SR BRI T
e 4 1% 1500 RPM 25 Hz
LR NN B RS R IRBI AR E 2. & R B I A7 TR JA B RN B A2 60 ¢ 55 0 M S 7
YR shi# T BS5000 &5 3 #F43F1 IS0 8528 25 9 &R PR .
4.7.4 23R 5 PR
% 4. ST RSB HNE
EAZ R AL TS e R s 3 - ST
RANHLEE R Rz Pesh
/5y S H&E R
(RAE™D (TR RMS (mm) RMS (mm/s)
1300 <nr >250 0.32 20
<2 000
FEAT A 10 Hz - 1000 Hz
FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 12 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



4.7.5 £RMEIRENINE

PAHEAAE SRS BB &AL TP 12 DML E N EIRS . Ak A LALRIRS R 5K bk e 1
PR WRARBN TR, WA LTI N EARA SR R L B o T U LA e I
B, RECEGERYIR A NS, XTHPME, Sk SCBOR IRIEHERE (0 4E 2 5 2 ST I AL R
3, L IBALES

&l 6. IRShEAE

A065G896 (%5 1 i) 06-2020 13 FRA A © 2020 Cummins Inc.



4.7.6

4.8
4.8.1

4.8.2

4.8.3

4.8.4

4.8.5

W EHRE
S A —

B
AT AR T FECRED IR, 5 {2 B BT
Sl 1k A

o ETESSR AT S AN CATH [

o AR E T A R C4

. RS M2 ANETRRR L, Dl it it .

- BRSBTS R AL

o BT LT R R A BT

o AR S BTSSR AL

U RIS A LR B AN EBR VS FE A«
L B AL AL 7 DORHIR Bl AR 2 AT 4 32 R KT
2. KA CGT Z2 7 MR a5#RIT,  LADF At il AR A2 i A HUWL T A7 i 7 2 RO 52

K
2} i 7K

LR TI e AR TR, 8 IR B R AR B AR 2R A I TR B 400 R B AR AN
RFAE . 3B RRCOR S {1 i O i P | A £ 3 1) T o 2 B el

A FR K I A R

FEA il AR LV R R RIS RN . BRAE i BV R S A AN DA P I A
o HEEIEE IR MR SRS, NMEEAFERE I RRS.  AREREY, 52
“HEfEMLgET

BT Ay
TR Bl 7 A i B S R B ) R R LA
o AFIRESAT SRR
o RN AN E S 3R )
« S BS 5000-3 AT IS0 8528-9 PR ) & sh LIRS

¢ SERAHUN CRABAEEI) AT DRI RS, TS BRI ORI AT R
R,

o W AR 2R AT RE B AL AL TR 0 ik AR S P A A

St R ASE IR S 0

ATV PR h W B A A ARl . SRS K IR B E 2%, I S I il R LAAS:
MBALETS . FRJE AT DAL A 38 1 A FE L2 B S AL A A2 8] B o B8 fhe il 7K

TR b 7 A5l ) 7

el 7 3 PR AN, il R A8 P A e B D AT T S P DAAMRI R 3R - SIS J6e ) B R AR AR Sl B e A A 56 1
Ffi, TS MK L10 A dr RSS2 DL Sl A AT T g g 7o 1 2 1o

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 14 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



S —RN s R PAT IEM R 4ED, RS HIAEE 1S0 8528-9 A1 BS5000-3 FRELE IR, SR
FEAEEL 50° C, NEHRITEIZAT 30, 000 ZNA LA Py B8 e fli 2K

A0SR STAMFORD" 52t A AL il K 7 i A3 A AR 75 THT R B ), 10K 2% 0 AR el (1 52 i A PR LR AL BB I 7
B R CCT %/ 55

4.8.6 FHMNHA

BEJELETC A ST R AT 2% IR OSSR BLAE D 10 3 T2 17 ) F-CHE T il AR ) 32 i A R
B, ik Rtz T M Eoe 20, HRENAE 6 A FFHETE— K.

A065G896 (%5 1 i) 06-2020 15 FRA A © 2020 Cummins Inc.



ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 16 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



23 B R

5.1

0.2

5.3

AE VA AL
R B 5 8 S U 5 RO B 60 . 75 BT 2 S L

6 1
A M www. stamford-avk. com SKEUEHE R

2 R AZ IR F AL
I A—

s RS 1F
TG HUBES 1 AT G Al fE . JEAE BT RBLEF I, A ITIAE ™ 2 2 BAET
BT IERA, RS A PR FEALHT:
© IFNERA TR AL (R B i BN R LA
© RN, TR BYLRIFKT
o KIS AIAE IR B i 1S B LR ARSI AR AL, DUELEH T RIFEENIREA .

A 7 B BB B R B PR AL AR o O H R IR B, RMIRA L. ISTER MR RhRRE
AN T IERRER R . AR KK M CLEREHRIEA DU IR f N gt T BRE.
T R P13 T80 25 )2 A2 DL AR AR 28 L P R S A FE LB

PART No
O 4350-15823

O

=
LA .l

K7 &M

5000 Kg MAX

FRAME
SIZE
P7/S7

Tt 77

URANSE B I AS R L, UK LA AR TS 0 TEIRBN RS o RATTHERE (8 I Bl v B I
& (D .

IRAST R LIS e, AU R H 2D e s e 1 6 18]

A065G896 (£ 1 fix) 06-2020 17 WABLAT A © 2020 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

5.3.1 fFZJGE
TR—BZ B2 G, PATHUSTREE M ESHRRN . REHBIR AL BB, B F—4
TIRRFEEATEE GESIE 6 M T TmE H3% 27
TEALRE IR AL NIZIT Z 00, 1S N RER
%5, HIARIEIK
i e it reyiye: il s Sy Sv FRHE BT
BB A WERAERO B AR 12 AN, mTik | SR A 24 A~ H, 7lik
LRK BHLIENIZBAT . LRK BHLIENIBT .
URAF R )RR 12 A, R | o B RIREE 24 AN H, T R
K, SRJEEIERSH K BAEANE ik, RGBSR A BEANE
iT. iTo
] FE R R A WERAFR AR 12 AN H, Wik | iR A ss R 6 A~ H, Ariks
T K HHARNIELT . KR HBHIRNIBIT .
R R 12 A~ H, BB | W R RAE 6 2 24 AN H 2],
&, ARG EAERS R A BALENE TELE S — iz B 3 1a) B ET I T K,
1T RIG LTI R LR NIEAT .
I B (AR 24 N H, EEHR
ik, SRR A BAENE
1T
5.3.2 AFJUULEH
LMK BEHLEE L. P T Re SRR R R, FlindEsh. BE. BERM2 S A0 Ts Sy
R, IX L IR 2R A5 il AR A B
RS B K BER L, 1B RAT S COT B RS BE AR PA TR,
5.4  KHENHBE

BBy HIBLES 1F

REHPABE N YIRS 2> FEUER . WiRBEFHEIMA, NITIE R E .
ABTIESE s, TEERE R AN RIFTFE . F o AF 1512 B0 & I .

EZE 7N

B

B 7)o IE S R BV A0 XU R SRBERE S TR FaLES 7 XUBS B BT Toi AR 2 XA g, T L XU K 32

£ 8. IEZIME R AT e

WA © 2020 Cummins Inc.

18

A065G896 (£ 1 k) 06-2020



T R AT AL R TC A3 iy BUR T d5 KRE RE M i/ NS A ML E IR 7)o 78 A FE LA AR 5 I
AR HE B IR Bl 71 51 FE AR S AR LA AT RE SRR LN /5 -

R AL ZEL 75 S ] ) P SEL R 80 R JRA A L 5 2 e R B M T B 8, T R SIATL M AT I A FELIL 2 Bl — A 1%
K PR UMEEATAE TR T o T e B (0 e BE X TR IAE 0,25 nm LAY, X T AR 2B 4R %2
(AVM) AZBAE 3 mm LAV, ST AT AVM AZ07E 10 mn B . AER B DUSBRZON . AR FpLE
TR A A S U B AR AR ) IR BT R R HE) o SRR Bl
Mﬁ%ﬁﬁ@ﬁ@%ﬁﬁ05mmuw(%W%%%%%),u@ﬁﬁﬁﬁﬁ?%ﬁﬁﬁﬂﬁ¢%ﬂiﬁ
ANV

SRS RE R SEIRS) . RN BT BN S AT 2756 T30k (2000 JERES) - 5 KRB
R R AHE KB

AT A BN A BIATL AR B 2 A 5 TT A s A LA RO o Bl ARONDOUH AR S A FELL AT RE AT S5 A
Bo KHENAHBCH LA XIS & S R Y

N T BRI E A A AR AR B Tk, AR VARSI Sk . e TR S ROl Ll B A TR A B .
M A A LA Z TS R B TR0R

B9, Bl RIRshm i SRS EE CRND KA AT RUR L

B 10.  SonfET RIERE KRG CHID KXUAS UL B

5.5  HAhK
- aA®k ]

s RS 1F
RV AT G CRE 1 TR RE W B EIA, T ™ 2 A 3 BUSE T
B IERA, RS A PR FBALHT:
© IFER AT R AL R B i BN R LA
o TEARRI, R ENRTEKT .
o KIS AIAE IR B i s B LR ARSI R AL, DUE L H T RIFEENIREA .

L FERE R EIHLAT, #07F F TE s f i A Hofs 7 ORI A8 0 4 07 B (Y IR Bl s i S 2
MAZ A LR RS ) 2SS 7, DA AR & A& L8 R Ae

T PR AR B 285 A T % AL il

T AR P A EAERH S 180 L2 BRI AL, BRI T AL AR

W

A065G896 (£ 1 fix) 06-2020 19 WABLAT A © 2020 Cummins Inc.



5.6

0.7

5.8

2.9

5. PEEAIA ENIER HAE R A BN, FahfE Lk s, DUER TR K.
6. (ERCHERS SRS RIS, JPR A BALHER A ZhHL, EEME AL Wi,
7. EURRT SRR CARBRMD

TE )48 PR AR I I RS AR SR LS B A Eh AL .

8. MEASK TR R, 23 ERe dRig ke . X5 by S0 I 2 A B 1) J e 2 A

9. BEGRIRAR [ A WS N 5 R R A AR RAR A, A RIT R IR . A ORI AT R, 1
Z WRBIHLEIE T

10, JFFAHER . AR T MR RT3 e, 2R S iR e . F Pl 7 S 8 LICR RS & 48 1 7 2
kEE. B AT H 20.

L1 SR B A IS £ 07 A Bt MR RE RO, DU ORI ST R4
12. BE#MPIAHET.

X 7

A RS RE S ONIERRFE K ENHL/ SR LA AT o LR K PR B> IR Bl 205

U SRR G LA, ) 5 S 1) R SR A2 i A AT LORAS LB THT (RO TR0 Dl o 6 B g 3
P IR BIAZ i A LR o

XAy vk

FEREEN AL /T, WG4l i, FFR AT A B R HA LT E.  #RACHUA L
TR A RS R T T .

Jie#% 73 17

RV B A P R Sk TR iR T 1) . AR SR AT LS TS M SR DT TA138 AT, 1A CGT 2 7 IR g5 11 5ok
W

FRAL fie e

AE R AL S £ 07 RS AT, A IRAALBF U VW &R S TH OANKEDWE) o iR %z
RFFANLIERE, W2 i e 2 G B e R AR 4. 1SIRR COT 07 IRSTIRA “ SR Hiltk
K.

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 20 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



5. 10

0. 11

5.12

ENIILTE

R AT PN LB R L o 1) FL S AR 2 153 2 A PO LA S T 2R . A RIRT, 1520 AVR Tl
RITELIBLA -

AVR & &

HATPIMEAT BN, AVR Dyt . SR AVR BERE T EH BN IOIOE. A X AT i
WA, S AVR TG

AR

LR R GRS LT

LR R GRS LT 5] B BAGEN,  ATIAE ™ 2 7 & BRAET

zﬁiﬁﬁyfﬁAﬁMﬁﬂﬁfﬁﬁﬁ,#Aﬁ%ﬂﬁﬂ%ﬁﬁAﬁﬁ%ﬂ%ﬁﬁﬁﬁuﬂﬂ%f
T

BAGMBT P ST 2R B T RES. AUESEAAMEERA S . SUMYERT B K
W3RN, I FEERLEI TSI MBI . 2SS LR EAE MBS ERZ AT, EE#H C6T. M
WREEAT B FLER D) R 0 JURF AR R BR - AR 1E D18 BE A B B FLbL

AGEBLVH T AT DURRAE ZER M T R A5 b b i O th 24 A S A8 A UL BAEL PR BE T AT A o6 22 1
e OR AN/ BB AT 115

BN GBS B AT U A U UHE R AE T € 2 1 A H LA A b, IF HAS s e R D i o SRk
IR AR AL AZ U A LME R S SR 2 [, U 50 2 (1 e 3 20 00 U8 B A DR 2 AR AR
[] o

WS IES R E K, TSI R OER.. USRI G AT, R IR E O €
T I SN B R i o R B L 2 R (It A 2 G AR M R B TRARCHEAT B AL BT I e 50K
TR, TR 1L IS BE NP2 @ ols i A L. R, R B, WA 0 B ) SO s o
TEERITATEE, SRR BN N R A B B T3

VEbRAE, SPR PN AN S B e AR A SR FELHESE Lo U R 22, wladaed 25 /0 AR o e Al — -
THAR AR, K TPk e 2 B2 G N e Hh o

WA AR LR SR AT S, DA e N S N s SR, AU e e SR R
b, B SEEEDIRSCE F RS K BN AR R D 25 KIS ENAS ], AT 38 G0 ot £ 48 A AS I
KL A i i R AT

IR LM BRSO P85y UAEERA FE T RiHmHmT L, EEANERX A% S
B R . M2 BEMELAG T L EHM N 70 Nm (51,6 ft-1b) (FHREE) K 45 Nm (33. 2 ft—1b)
(BsigsE)

A065G896 (£ 1 fix) 06-2020 21 WABLAT A © 2020 Cummins Inc.



Bl 12, REIEFILE (25450

5.13  FALMEERE: IRV AR B
ISR IR T AR Lk 34 SR BN/ B HE 2R 47 A R 6% 1] L PR RO SZ 3R R FAL R A
FEUU AT REAFAE KL, M%7 RS H R S A FL R IR A D D R DA D5 i «
o HAP A RE TR R AR AE 1 3K
o TSR T K G R LK e AT RE 7 A ) S D PR e 2 ) LR
© BRANEEM (NE T KRR RS
o PRI R HEAT R IR AT RE LR DU R SR R IR AR

R RS A PR A PR YRR B b T XU, SR e ot R H R GEREAT JE 0 AR, T RS P
Wi s R0 ) 5 BV ATl 2 AN 22 B R o SRR AR A M HH o P 2 R I i o TE S AL AN
A MR I S SR BRI

5.14 AN A

PURE RSN 75 Bt i RIS AT A LR, 0 CHP A AR AR A L) o

UEAR S5 (AR EA Gty TSO 8528 ARiiUN “HEAELHUE” (BR), “F” HHUEM - ELAES. XAGA
Y2 ARG PR R AF R DL AR AR 7T

il 7 T AR LR R A Y RO I TR TETh DR HLL Tl R AR S LI B0
CERRERED 2T H ST RIRAEAESS . PRI BT R ES B EESS, EHAE “BR” KHEH
LA, HiH el #he

THZ UL R 6N R A DR 0] -

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 22 A065G896 (45 1 W) 06-2020



6. AN HHERE R

Ry /M Al ik

i H X

&
=
o< o= ==

Pt

TR I

PRah iz

<o < = =

el AR

SARbES

Sl B A

Tl 2% DR g

H s LA

o< = ==

R (RERAL. SR MWL)

Jo21% e B AZ LA LI B OR 37, AR EATMIR T 283 A FB LI AR h 2k

R SR o i s (R ML O, TR RORY . WAl R IS ] B R R R, UL
e P AT IR R UL AT 7R B2 PR BB B v s RSZ RN R B TR, SAZ AR S R RLER AR IR T A
T T A PR LR/ R B T A L R R

RTINS R, W IR E .

5.15 ffaf I 3
FESCEEREDLT ) Ar i 3 AT fE 2 FEARAZ it A ALK 5 o
B 5E R AT AEAR AT AT RE A XU, JCHZ PR 5 i
o KBS (PIANThA R IR e ) R RE = SN St A LIV AR 2 PRI S EURE R T 21 o
o DM EERES Gk
B SR AR LR S B sl R A S, 1 S AR R R PR 7 0 A FATLALEAT 78 70 (R S

A065G896 (%5 1 i) 06-2020 23 FRA A © 2020 Cummins Inc.



5.16 [F

LI
P AL A [E] 748 1 O TR BT REC RN, 3 ™ B Al F BB T
FBi 1k 5%

© IFERRR NS A DAL

o B IRIE R E T2 O O 4.

© IFNFEBEEIIESHTEEZ SNET SR AK L, LU RiE L #e
© IFAEIATIBAT A AL

o IFENER TR BYLFEL RSN T BT

© EJEIRESHTEBSNALH A A L.

5.16. 1 FFBCELIE 28I & AL

@—
BUS-BAR
@I m L IDROOP CT|
=

13, JFERELFIP AR L

B TR S CTEERERS) ARG S sl AVR R hRE, DA D JE 3 f i
LB BN A A AL TC D S B BC DR . R ) 222 (0T T PR T JRR 2 BN AE 42 T 2 T 26
DI, F#y 5%, 152 WLBEFT ) AVR (ER T, 1Al T~ 5 .

o [T/ WS (CBl. CB2) WAURTEEITIN AL “fls8ish” A,
o [EIB IR/ W % 00 A5 R LR SRS TR R BT R 4 4 4 7 3 HLA

o JTIR/ Wi &5 6 ZBE 6 7E [R] 20 1L R v 2K 5275 5% AT JA) 393 AR S A FATL R BERGER S [0 20 I o™ 22 g v

o BT IR/ Wit 25 0 5% A IS 1] 206 2052 ] 20 2% ¥ L A48 1 o
o JER/WTER AR SURE NS AE R AR T CANELS) HAE. SR ML EE £ AT H .

R 2 5 AT e LA R B FAAZ YR FENL LA SR LI/ T HLE SR A

RIS T7 AR %2 A s BUB I & R . AT FEhRD . [FP Bl B E Sz A A A LI
Wk H5 B FEE B DUA e B 1, AP TG T R P 24

£1. FAPERZSH

REZE +/= 0. 5%
e 0.1 Hz/#b
FHALAA +/= 10°
C/B K M A 50 =/

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 24 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



b5 R/ LR T IOHE R IR F) R R 220 +/ = 3%

A065G896 (%5 1 i) 06-2020 25 FRA A © 2020 Cummins Inc.



ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 26 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



6  4EiEFI4Ed

6.1 HEFEHI4EE 2 HE

FETFOAEMTYEAE KBRS 20T, TS WA T “ i m o —37 (2 T Hx3).
A RAMEB D BENER, B2 BT 1 (E 7 AT B 43) .

HERZE AR S HEAE AR ATt BoR TR RIS ), SR BNl RGE A ARSI P RoR TR ETE
FRM T RUR LR L AUEAT) MAEBI . B E AT /N et [ R R € (A
I AR ) o FISITAZ RS (X)) SR T RAHHMT I RESI R, BS (0 BoR
AR R AT 4RI B .

HEFE R HEAE 2D BT A 4EE SO0 P BN COT 2/ IR S5 B S A R B A ROl R AR 55 M O VA5 2.

1517 9] www. stamford-avk. com,
1. IEFRI4EEXT T3S AR AL AT S T A s s i R L N R %2 & B 3,

2. IXEEYEBIE N B AR HORBREESE RS A BN A fir, (B2 SE B i i vl (R AR e PR 1B 2%
AEAEAERIE T 5T E -

3. BAYHEIRIRIMNMIESE, I HARAE SRR LR AR 3 95 R 2R AR R 2 Ay B e . 2R
AR UL T A/ BURAEANK S0 WA B2 A AN, AEAB I Be mT e 5 2B ELAG 0 . REEAT
YERZIIIN], NOESEMAZ SRR AL, B A AT AEAR T AT RE A A SR AR (AN 2 1 Dl i
J& BE AR AN AE

A065G896 (%5 1 i) 06-2020 27 FRA A © 2020 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

R WK ABHLEETRI

H B 15D = A7 HEB 2 5]
1M & W
e n 4 N ©
= H = = =
= = & < <
- & g | Z ~ S S
5 X = WA A ESE ISR e § = 2 = 2
N % = *ETE%%’%)‘&/{? ’1\ -<|D = 'HJE E{”{ ng UE N — — [aN] — o Iae)
PR A LEUE E X X
BRIEE X X
MEEE X X * X
PR X X X X X X
R E (N ERFI4E
ﬁ o X X X X X X
WYL - IR, B ERAS)
35 A X X X X X X
R T PR, G
Rl A b X X X X X X
it R oy AN X X
%ﬁﬁ%IW%#ﬂm X X X , X X X
PRBN* X X X X X X X
SRR X X X X X X
BT GedH i) 4 2% F5 fH
CEFXF HY B PT SIR) X X * * X X
H
F | FeT LA PMG () X % X
a2 HL[H
N X X X X X X X
RS R R E X X
BRI, X X X
TEE HEHEH X X X X X
g%&ﬁﬁ%%*%@ X X £ 4000 F 4500 /N /6 A
E% B st K X 4F 4000 % 4500 /N
A T VR v e AR T . . .
Mk
WAL R X X X X X X X
TR AR R E X X
E | prtisesmk bl %k
prell B2 K" X X X X X X

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 28 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



HABTESN = e B4 5|
i
b B Ei ﬁq:
}-1_-] &]' ~ ~
= # 2 Z Z
B = g < <
. 4 2|2 < S S
] X = A3 sl |||k gl=]ls|gl8lx|S|x]S
< * = IR B EHRAT HIEIBIE(BR|IBE|IEB[(S|[~]|2 |2 ]|
HIUG AVR 223 X X X
;ﬂg AVR % B X X X X X X
= | MR X X X X X
ﬁ i % B R TH A X X X X X X
K| Fpng X X
o=
Gl NP X X X X X X X
Bf5 ¥4 S N A 2% X * X
B | bR A X X X X X
B | s RSB g X X
R DR X X X X X X X
% | AU GERRTID X | x X
KRR X X X X X X
6.2  Hhzk
6.2.1 T
AT

TH7)RHETE RR iR AR SRR RE AR .

WRGTREFER, AEARPEEN, EERTFE

FETCH R BRI, B AT B ALK .

R T B A TRAF BB TR BRI, PSR sis gy,
Tl 7R 2 R R EL NI il L% T R B0 Bl R 4R . T 20 B R K

USRI B AR BRI 1, B SARSR o FEIEIE S A PR FEI W0 ) 22 e 51 PR REL I, B 2048, R TR
R

B2 2B RSN A XUEE i A oREE I T U 4R

K B E T AR S (NDE) AR BBk S (DE) JRSHLA Gl s & S0 8 .
o WRYRERER LS 22 HE, i IE AR SRR A TE T R A T B ORI A GEMEREEAN DR
2 FEksmD
o ISR E SN E K. W RN R MR, R CGT  BRS ToRkaE
W, [EIIRE 45 b AR S 2 AR

A065G896 (%5 1 i) 06-2020 29 FRA A © 2020 Cummins Inc.



6.2.2 ‘B4

JEF KBS 1F

FEFeHIHLIRAB I ] S W R B I, AT A& 5™ 2 2 BAE T

ABTIESE 5, BT 7 i BER B F5R 2 BT, I IR PR AL I T REERIR . LB A7 f I BEBHF
B /22T -

EE i)
B k-5 #AR [T B 238 ™ B ey o
ABTIE R, iE IR BN A B84 (PPE) o

A /J\ iy

78 g
B k57 78 G 2 i T G S A B K, M T IEs Bl R B SR 2
AIBTIESE s i IR A EE AN A B354 (PPE)

BRI
B2 I AR IR AR AT RE SRR .
BRETHEFIER, CEARKEERN, FERTE
FETHF TR AR, MIRTEA T B3R
REPF T BB AN T RAF B i T AR AR IO IABE B LSRR BS Ge
il AR 2 DR e L NI il L% R BT AR O Bl R D04 . R Z) B ROR R K

USRS Bl AR ERFEINEN T, AR SHIR . R P R RN ) 22 3 MBI, BRI, R IR
EaS

B ISR A X R R 1. RSB .

6.2.3 W] FHIRIEERK

6.2.3.1 FER
F9. FEME: BEEXR
ZoR B

AN Bt it (PPE) {380 B (1 3% PPE
FoM © R

s —RMHEFE
LS CGT HEFEIETE M
TH N e (M DU RN AT A =n D)

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 30 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



6. 2. 3. 2 F-IRIENE 7k
% 10. BXEW: HEERE

HEFEIE I IR A &
AR RAY R e
(cm®) (g)
IRFh (ST _HV 5K C 3 F) 126 121
JEIRFNIR (ST_HV KJE C 3 F) 78 75

—_

X T —ANR, BEETE IREN D FRKIE AR AR

T ORI (I 1 TR AR A Gt o TR IR e A0 220 S0 R K A B RE A S 0 A
EREPERCH R bl I P e N

TR T AR

F I IR AR 22 e BT RN O L, s B R .

RS A LG 3R £ 3IE 4T 20 60 73t

ERGRIGbE RS AR m

o MHES R R A L RIBR 5, 53T (oK 1 Cou AR i 7 A L
D AR T T AR AR D, 1 S K

6.3zl

6.3.1 faj

FEIBAT IR N E, SR 5528, SZRAIREN AT RE SR B S), SRBIARIER. %
HeS A AN 1 R] 7 A A T U A TR i A B ) AL

S L R

Y

6.3.2 4

iR

il K AT 5] Sk EE RS O, AT E ™ B A BRSE L

ABTIE R, PEECT 2 i R R BT, IR R LA T BEERKIR . LRk RER I
e B E /M 2 2R o

A

B k-5 R T B 238 ™ FE s o
Ak, iE IR A BN A B84 (PPE)

A065G896 (£ 1 fix) 06-2020 31 WABLAT A © 2020 Cummins Inc.



6. 3.3

ERI R

® 1L EEMRER

R VL
N ABi# %% (PPE) {300 B (1) ) 3% PPE
FEb k
B %
LA . BRI
- JiF#
- HSEHRE

6.3.4 KA AN

L.

2
3
4.
5
6
7

P ERL R
- R REE G 2 G R AR TR
C RELGREBERMCORAE R G E L, IOV BNIER IR SO BB 25 mm (RSN ]
REPTA LGRS CRERHRLaN, JFHRRE.
. KA T AL B A RSN
. KRE AVR FC/FRTERAS R A2 1 CER ke, RETE B AR RS 7 (ks o
IR R BN -

a. DIWTERIE, IS AR O R . iR AR W, SRS ot

b. I S A .

c. TESRLARIHLZE 2 1] i f

d. 1 rehEEgEs i (IR 1 2080 .

e. FBSRMIKXHE.

f. ig%%@ﬁﬁ%H%Mﬁﬂ&ﬁ:ﬁ§1ﬁfﬁ%§§%zkiF, HBHMAIRITCIE. SN £ 12 AT T H 3254
MRS R f LB A BN AGR  IR B R . SCIRR HBNLF RS, NAFTE 120 V B 240 V 58
i (R TR EERNS, RRERZE L) .

9. KB Bk fr E2EN AVR B AVR IHIER TS T8, 75O ZCERIIRT A |, Ry o
1] 25 338 o

10. ST IBEEAT, W Fb b2 e 5B .
1. St e s as

12, TR B A N AN TE 75 R A 155 4 B B £ e A G T 4352 240 2 e L

BAR AL By
ieRis TREE (V) 1538 (MQ)
i TELEA A

5 V& B i P 2% 500 10 1

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 32 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



6.4 BHEHREG

6.4.1 s

BS EN 60085 (TEC 60085) S48 ~ i #0 P-4k A0 43 ) 3% vl S BLA BE 5 U1 FH 55 i () de IS AT IR BE X 4t
BERe AT K. BRI T AT, 4ask RG At % FLAH A IR R = B1% R G T2 38T T 7K
PRI . RN, MUBR. HRASRIREE N S5 AN B AN R 0] RE S B BRI (R 4R 1T R B (H5 R B4
S RGN RAR, X R S R
WRIBT IR SR E BoRREARR, e i B LBl R 4
o SHF H BAEAEO, BENAERE RS SR 40° ¢ (R 60° O B, mERAE 5°
C, FEAIK 3%
o XF T FAEFITEM, HEANAERE SRR R 40° ¢ (R 60° O B, IRERTE 5°
C, PRI 3.5%
o ST B BAEAEN, HENAERR RS SRR 40° ¢ (R 60° C) B, IRERAE 5°
C, FRAIK 4. 5%

o R 1000 KUL L (e 1500 KD, WEHEETHE 500 SKBEK 3%, FAMEE BRE 25 8% L K
FRAG, I 1500 KIFE R K&,

TBH]
ERMERIRYEIA KRG

R4 DR £ RS A AR RO
6.4.2 %%

A TG

oY
|»

BEFE KBRS 1F

FEFEHIHUEAB I T FELERE S Wi R BN, A& ™ 2l F BAET

AIBTIE R, T 8 A R B R R BT IR R LA T BEERKIR . LRI RER I
TEFHEHE /T 2 227 o

A
B Jk-5 HAR T B h 2238 ™ B Ty o
ABTIESE G, iE A PR N A B 54 (PPE)

AN Ny

P2

WA LIRS T BB Es AT, MIE R R & LIRS TIEIREBAE, MIiE R+ E
#o

ABTIESE s, IE IR A BN AR A (PPE) o (R4 X 42038 X LLIKBR 2B 2R o

A
TH 2 T AR BN J R A SR B ST A L 1o U BT TEE AR X A A7, T HLRUB R 52
EZEAE7 N

A065G896 (£ 1 fix) 06-2020 33 WABLAT A © 2020 Cummins Inc.



6.4.3 HER

WZE Sy PR 2R
A HRGNRER
R L]
MNPy Bt% (PPE) (38 21 B PPE
(B HR i 37 %% L
BV 5 72 L
THAEA TELKIF AT
—RMHTE
A 7
TA g

6.5

6.5.1 T
1o RS AT AV IR TO A 73 i Bk T d KRR B i/ At A LB FOBUBRSE ) S 7E R LA AR 1
AN HE 5 SR B 7 51 SE IR A LA AT RE 51 LM 7 -
SZ Yt A FEALAG 1 PR ke % Sl R A 3 U A 6 23 [ il A o R 7 EE O HED

WRABAT ], SHEARSN AT RES BRI IR R Gt e HLALIE B S ST PG L IR Bl X A2 A
HUHLASZM . %5 RO RS LR R & PR 2 AT AR SR SR it

6.5.2 &4

S
HH

I
=

TH2) 2 BT RS A XU A R BERE ST TR FENLEE 1o URS IR T Toid Ak 23X M 775 T L XU K 32

ESlE (B~
B 14, EMERTE SRR BYLE T
FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 34 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



6.5.3 MEEMRER

AR ZE R
2R L]
N AP (PPE) (R F 2 ZE ) 3% PPE
FEAT N
s 7
TE © ZIER
© HAERT

6.5.4 FEZEA

L A LA & R 22 e 2 TR UL R 4 HORER
2. KMAEPRE ERBIRE R B E
3. KrEIRENINIE AL, TR A LRSI 5

6.5. 4. 1 BEEHEEE
1. ¥¥F DE @EHC 244 AN i ME RIS HE & .
2. KEMER 2 OMIR. B, PSR TR K. RAE— D EHRI, EHREEFE R,

3. KRR SR E BRI WA HIRAR (9T 5B . FV A ShHURIE R HEA O, #200 “2” — &=
TR T AR AU G T 5

4. FEH DE i Be SRR 7 5 o

6.6 HIRNIERS

6.6.1 faj
B SRW LS e TSR RS (AC) BEALEEL R (DC), DAL R T ROMIN . R As
PP T B IE OB, BERBCT A = T . R TR R T2 Ah, BRI A 10 B L e e
SOERNILE AR S (RIS A —) o XL Tk Al Ry A S8 A e e (20 R TRV
CHAZRR BHLAL T 5 P53 26 A NI, 7 B RADX LRI B,
HEAAE A7 A ESR AR A R IR AR B A — AR R, Ol s
MBS 1A BH A o
Jiltih S T SRS R 3 S THE BB BRIE AR, FFEERER] 3 > RS IR B, AT A2 A
AU B N AR RS LRAE AR RS (NDE) b ad L L 1 ik & e TR Bl o

6.6.2 4

A fBFS

iR

i AT 5 Sk e A 7, AT 6 ™ B A BRSE T

AIBTIE R, PEERCF A R KR BT IR R LA R T A BEERIR . BRI RER T
e /= 22

A065G896 (%5 1 i) 06-2020 35 FRA A © 2020 Cummins Inc



BEF KBRS 1F
BEFEHIPIBKAS 1 T FEULRE . Wi ERFEIMA, MITTE R ™ A 3 BT
ABIER A, FEHCT B A R B PR BT, iR R LA I BEERIR . LA I REE I

i ] Py
6.6.3 ZER
%15, BERBAL: MRAIE Buf R
R i
A Wit % (PPE) (L3R 43 ) PPE.
FE e Loctite 241 WL
* Dow Corning FERHIAR E AR 340 BAL™ b
Mt © A SANINGSI R S ARG G R 9k E
WD
- FINSBENAIE (AR, FHiEn, FodURs
Z%. A. B, C. D. E. B)
A - Jif#
o MR
. HERT

6. 6. 4 mﬁﬂﬁﬁﬁmﬁ
KA PN AR AS o

2. WIRMBLEHA GRE. BAUE. B BB BRIE, WRIZEMSSICFONAERE, ek
AR A% AR Z B ARED.

WioT— 25 AR PHAR 51 4. ORAF SR Tl A1 A E ]
AR EENAZBH R AT BRI R AP 28 HT R BEOR T 100 MQ o
B AR R BELAT B B AEAT — 7 ) A A T, g AR BEL AR 3 R AR B R A

WRE A —ANAFE B R AN, - XUCACAREE RS (F—2RA, F—#liErs, F—HE%
Z: AL By C. Dy B F) B#uxX i /NBEHES, FEEMATE WHE.

7. EFNERIHMSENA SIS S OERAE, BER S ORE . BRI RITE.

6.6.5 AN EE e AR

S

E7) R BRI HE T B R . BN ARE SRR

1 MG LR Get e P G i 5k AL E, WOTIER— D 512k, IRAFE B AELE .
2.ﬁ%ﬁ%%%#WEMﬁ%w,WEQWEEEE@L%%ﬁMB

3. MEHZZIMIX 1000 V B I B g, I0E AR A S 7 1) B A HL R

4

COIRIET W B R ERESE S 0.3 3 0.9 V BV HEAVERE, 203 &7 LR R T 20 MQ, A
TR R AEE,
5. XHRI TR TIA R E EE R,

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 36 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



6. IRIA A TRE RS, HERBEERAAD TRE (R, FRERD -
a. FFWE.
b. R & —HE (ARIRZO RIS BRI
c. KA AR AR,
d. BN R T BRI AR AR RS L.
e. TRHUM. T ARG, IEFIAJHHAEDY 2.6 2 3.1 Nm (23 ] 27.4 1b in) .

f. F—XTULECHIASREAS (A28, FE-—#lidr, F-—HESS%: AL B. C. Dy E. F) B#fx
PR A .

7. EPEHIMSEA MG LR S OEE, RER GO REFESITER.

6.7 IREfEE
6.7.1 fajsr
TR AR (I SRRC&) PRSI 2 5 T Se 2 R Rl R 1) 5 o I B 0 o AR IR L FE PP 2 . L PHLUR A
M2 (RTD) fRka%, —£k: IFIRERS (PTC) APHSE, WLk - GRS E R R Ea G h st
F. Platinum (PT100) RTD & /35 [ o BELFf L 2 2 PE S
# 16.  PT100 fZ/&EMHPH (Q) /T 40 3 180 ° C Z[A]
R o o o . o o o o o
¢ 0 +t1°Cc|#°c|+3°Cc|+°c|+°c|+6°C|+7°C|+8°C|+9°¢C
40. 00 115.54 | 115.93 | 116.31 | 116.70 | 117.08 | 117.47 | 117.86 | 118.24 | 118.63 | 119.01
50. 00 119.40 | 119.78 | 120.17 | 120.55 | 120.94 | 121.32 | 121.71 | 122.09 | 122.47 | 122.86
60. 00 123.24 | 123.63 | 124.01 | 124.39 | 124.78 | 125.16 | 125.54 | 125.93 | 126.31 | 126.69
70. 00 127.08 | 127.46 | 127.84 | 128.22 | 128.61 | 128.99 | 129.37 | 129.75 | 130.13 | 130.52
80. 00 130.90 | 131.28 | 131.66 | 132.04 | 132.42 | 132.80 | 133.18 | 133.57 | 133.95 | 134.33
90. 00 134.71 | 135.09 | 135.47 | 135.85 | 136.23 | 136.61 | 136.99 | 137.37 | 137.75 | 138.13
100. 00 138.51 | 138.88 | 139.26 | 139.64 | 140.02 | 140.40 | 140.78 | 141.16 | 141.54 | 141.91
110. 00 142.29 | 142.67 | 143.05 | 143.43 | 143.80 | 144.18 | 144.56 | 144.94 | 145.31 | 145.69
120. 00 146.07 | 146.44 | 146.82 | 147.20 | 147.57 | 147.95 | 148.33 | 148.70 | 149.08 | 149. 46
130. 00 149.83 | 150.21 | 150.58 | 150.96 | 151.33 | 151.71 | 152.08 | 152.46 | 152.83 | 153.21
140. 00 153.58 | 153.96 | 154.33 | 154.71 | 155.08 | 155.46 | 155.83 | 156.20 | 156.58 | 156.95
150. 00 157.33 | 157.70 | 158.07 | 158.45 | 158.82 | 159.19 | 159.56 | 159.94 | 160.31 | 160. 68
160. 00 161.05 | 161.43 | 161.80 | 162.17 | 162.54 | 162.91 | 163.29 | 163.66 | 164.03 | 164.40
170. 00 164.77 | 165.14 | 165.51 | 165.89 | 166.26 | 166.63 | 167.00 | 167.37 | 167.74 | 168.11
180. 00 168. 48
PTC  FAPHARAIEE s RTEB RIS IR “U)” R AR AT . ARERR RN %, AT
FRIRER, AR RUE S AT IR LK ORI R B .
BS EN 60085 (= IEC 60085) HL/S4a%% - i #PPAli Al 43 L da ml S 304 B0 H 25 i 10 B e 1 AT il o6 0T G 4H.
HLBHREAT 7028 ik et Gedl, ROARYEAZ IR K HALEG R b R os 1 2 2 0 e B AR SIS 5
A065G896 (%5 1 fiR) 06-2020 37 FALFTF © 2020 Cummins Inc.



6.7.2

F 7. GUAMREBEEMCHEERE
LRIl %% BREESRE (¢ 0 WERE ¢ 0 KHLEE C O
B %% 130 120 140
F 2% 155 145 165
H 2% 180 170 190

E I AR B DL, NARYE TR EEHIE S

*® 18 HKKREREM IR E R E
7K WERE (0 KR (° C)
X i 45 + AR 50 + I
3 B Eh s i 7K 40 + A 45 + g A
g7

M"

TEN IR LR Z BT, WAESR TR B L & 7
ANGGFERIET . RN G, BEIERERMAGE, AN EEA -1k, TAEMEHAESTF

A B
FE A7 F (1) 5 HE AT T B 2 R Aok L T S B EE 1

H HARTE i JE 1 B i 5 LT HRIE . 24T T L4 & .

o

AR EBZ I A RS R #REE 1K) 52 Jok T BE 52 2™ B R AUK A PR M5, 3245 7 R LA i S A 2% et (1]

W AR 7 FE -

6.7.3 MR RTD V6 A Ak ae

1.

© ® N o s woN

AR L S

T FE P 1B A% RS 51 2k S BB IR B (A B

T — MR KA ) A LR 2R 4 e TR () LR

AR 0 B ) e B T B A SRR A R L

Rt AR IR AN et (ERAT) R (i B HEAT LA
FERACHUE T E (RA) SHEFRERETHR

KR MERAS B REPAT IR 3 8 7

HHT RO AR A A

BRI RES, FICR Cumnmins 2RSS IRSS 6 -
Pk

EETF RTD AR BE#e,  Hhzk RTD 7]

6.7.4 MR PTC V5 B AL RS

L.

2
3
4.
5
6

TR L R

- BRI TR RS 5 2R DU R MR R AR N A
- DEPI R R LR

AR P BRI GRS R sERg CRBENE) |, UL A A i

. WAL RS EREPIT IS 3 3 5.
CAF ISR AL, S TSR A HI R AR

WA © 2020 Cummins Inc. 38

A065G896 (£ 1 k) 06-2020



7. WRE TR EAACANE BT, YR R A A

8. WA MERGFERIATLIR 6 f1 7.

9. EPTRIFABIIRA S

10, B R AR AL RS TEIBC AR R IS T TGS &

6.8 2

6.8.1 T

FEPATIX IR 7T, IR NS R LT BT # il R A& P 514051 26

BB ETES (AVR) 085 (K H 1 o4 AT BE 2 O 48 2% v BEL Ik 0 TR B F) e WU B8R . FEEAT AR AT
g IR /T, DAUEWITTER AVR.  FEHHTAEM G ra BRI 2 7T, 056K IR A% RS 4
Hh.

BRI ZeH BB BH AR, RS M aa 2 B B D = B3R . WRAHI e, BB RE
(500 V) ik HLH

AT LI RE IR SE R AF O Sed e A8 254 B HUBRAIEAE g DL AR 2 RIS 35 e o BB G T
BE. B AW AT AR A G SR T AR G e T U UL DL AR s R G s R AR R R A
NG DL o

HIRNH DC MR A G, 2 A LR = A i
o HFMERG: vsrdlzel, DUMENCEE (B LRbBE N R R
o BALHR: LGS T ERIMK RSN T FEHasNEREET) , Bk
o MRS LS PR A Y RN e R0 (R LR BR A LT B E D .

DS k2 2 2B P s S 2 S P B0 ) U= W 7 D s 1 /161U = SR e 1 B 2
WA, e B EREATER —RINE . RIS AR R 2 IR GBI B A R S — IR 1%, A
WAC I OB EEGVEEREOLT, it i G 2 A, PRI R A EREL. Gl
FHERA T 5 I B A, IR HL AT LA Shi AT 3L i

6.8.2 L4

A JER

LR
i L] Gl Sk rEAGE s A TTE ™ B Ay BB T

APTIEsE s, T E i R R BT, SRR LA KT REERKIR . LB ik K BEE I
T BUE /22T -

iR
L NG, Ge4 Hi 2o 7 K T 5] ED Ak 5B BE £, A T8 ™ EE Al ERSET
ABTIE R, I BT R B 2 5 S h,  DAX S o

A065G896 (£ 1 fix) 06-2020 39 WABLAT A © 2020 Cummins Inc.



6.8.3 R

#*19. SRANRER

2R UL
MNP %4 (PPE) {8 E R 33 PPE,
] x
B o
TR Y
- FiR#

o IR EIRE
o AR

o LA LRI &5
 PRHLEE

6.8.4 MAZRHHFH
L FIEAZ R B
2. BCUEBIRERR RS GET) Sedd .
a. M AVR Wit 280 514 F1 F F2.
b. A7 R IFCT F1 M F2 512k A ) s b .
c. HNNERRIMLARL 51 4 F1 A F2,
DR GR E [F 5 7R 52 .
3. IRIEBIREASRFEAX (BT SedLif L
a. TEWANBRAR 2 — Ehrid 5 AR HER T 2.
b. FERCAE LWIT 5 BT B AR 1 T AR T 01 2R
c. WIEIHEFIFRICI I Zext 2 (8] (AHGZH 2 [8]) IR . D2 k&
d. EPNEREITH RS T 51 2R
e. WRORGETE 1 E 2 2E 52
4. WAEERDS G SRl
a. MR SRAR_L T 2% R T B G 2R
b. WIEILFKERE I LRI, 2l H B .
c. WG PAKEHE T ELUR 5 2% FB i B B R T A AR o
d. RORGEE 1R e R 5E .
5. WRUFFHAMX GET) S HIFH:
a. AN RO S8 RO 8 T 91 2R
b. MIEIFIEF UL 5 U2 51462 M LR US 5 U6 514k (WIRAFAE) Z AR . 408 FH Lol il

&

MR

c. MEIFHCF VL 5 V2 5122 [B]LAJZ V5 5 V6 512k CInSBAEAE) Z I8l . D204 F 5 ki
MR

d. MEIHCFEWL 5 W2 Sl mLLE WS 5 W6 52k (AnRAELE) Z R HH. A0l i
MR

e. ST —FE, KRIXLET| L HHTERE 5 i T

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 40 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



f.

B R 5% I 1 [ 5 2 5

6. L&E PMC HAAX (GEF) SEZH Rk

o o o

&

. M AVR EIiIF=%% PMG %514k P2, P3 il P4,

. FH RS I T PMG % 5] 285 2 8] ¥ s B
. =4 PMG #5911 4E P2. P3 P4 EEHTEIES] AVR.
TR B L ] e 2 5

7. WZRBOREEE (FE 8 T B3 49) LAGUERTA AN E 2 B 5 S E AR .

M Gedh 4 2% s

FEIL B A5 P AR 2 /T, SR LA BNE A

20, DRPAT IR LR IELE A5 FH B98I0 & B ML A B AN B I AT B 32 46 25 v P
TR FABIRRAGHI (IR, , | BRI
i ») (MQ) (P = (IR )
€/9) H FEfE / (IR, 1))
BE HY) %, 416 £ 13.8 T 5000 300 150 2
R AL
PMG EF 500 5 3 ¥
iR 2% 2 T 500 10 5 x
LA . BRASMEETA 500 10 5 X
I
. KA SR R EAREN AR IR sk R T RE . i SRAT WV E IR R RS, TS Sk

2. WTmE HY) EEF:
a. KE=APESIZ .
b. BRI G P L B (R AT e .
c. WAL .
d. ARz AR A7 R T2 8] F PR S FH A e
e. 1ML (IR, ) -
£.10 P 5 EA LI (IR, 44 o
g. fHFHE RS 5 B, B
h, EBALTERR (PT= (IR, ) / (IR, 4y) )
i ARUR 55 S A ARAL o
Jo AR AL A BB AL SR AN T IRAR T2 ME, TGk, NS EEPATZ .
k. EUFONMREEAT MR, SRS R P T 4
3. X5 T PMG FUBh#EHS 7€ ¥ LA KA & Rl A AN 2 5
a. PG WERS R CinRarel) .
b MNGRLE I T2 8] (0P RS 0 3 P
c. 1orBhjEil s (IR,,) .
d. (R 5 208, BHCIAR LR
e. WRMBHILG BN TRACTHZE, WHTASE, REEZPITIZI%.

A065G896 (%5 1 i) 06-2020 41 FRA A © 2020 Cummins Inc



f. WA GAE S PATIZTTE.
g. WP I L

6.8.6 %k Tt

{E UL I3 108 T e 4 AT T8 . BT IE A G b HE K VA R AR, SRS 4LIRE
3 B A AR A /N 5 °C B E 90 °C LAk

BB HIHE, PLE R TR SR .

6.8.6. 1 IEFTS T4k

FEVFZIEOLT, T LME ISR L B B B8 50 R GUR S iR LEEAT 7870 T TSR] AVR (1)
X+ (F1) Al XX- (F2) smf2edi, MBS ke hiies € v o ftmii s . A RBRES Tz ir kK Bl
Ho BT BCIGHAEZ RO EHLNRGE, HER . BATHARINALS (k) PAUREEE < m
TR .

TIRERE, EWNERISE TS AVR Z A% . WRKBENAANSLERNERH, WEEFXRER-
2RI BB A BN IS (Inzeds) , FEEFHR 42 s .
6. 8. 6. 2 T F FHE

BTN 1 - 3 kW KU IR SIS R LS AN T . BRI R B e 2 /b
300 mm, LAEEGulE AR IR L 2. B L AU AL R L NI, IR

TR G, BRI, JFRE AT iR
R K ENAASLEI N, WSS g ashprAEon#ies (k&) , FHEFMRL4ZE
FH .

6.8.6.3 £l IR &

TR AL IR A E TR A FaL, HERERE 16 3 30 2 Bh il & — R E TSR 4L 4G B BHAR EE (A
RagdE TR o A IR (v #D S8R ¢ (x fD kA,

K15, g rfHE

SN 25 527 T BRI . TS SR E AR IR SR OO R B, U T
AR BRI A . IABIRRAIT, AEETHR— /R,

FEIL B A5 i P AR 2 /T, ST LA ENE A

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 42 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



7.1

B 16. ST_HV BBRAZ R AL

A065G896 (£ 1 fix) 06-2020 43 WABLAT A © 2020 Cummins Inc.



7.2 ST_HV XUhASZ & AL

B 17, ST_HV SAHASS IR K BEAL

WRALHTA © 2020 Cummins Inc. 44 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



7.3 ST_HV EAFFDEE 4
F 21, STHV FpAFIEE
SE R A LGS HE 4 (Nm)

1 523 PMG B 1 - - -

2 PMG % M8 x 16 4 26

2a AN WS M8 x 16 7 26

3 PMG %1 M10 x 100 1 50

4 PMG 5E T M6 x 45 4 10

5 NDE %17 % M10 x 35 5 50

6 NDE 3¢ % M12 x 40 8 95

7 SEHE NDE Hh 7B 1 - - -

8 NDE 7 ff £ M10 x 60 4 50

9 Jilt s E 5 COm#A M8 x 90 6 26
&/ RS

10 A& - - -

11 FHELE - - -

12 RN % T4 4 -

13 FHT - - -

14 Vi A e T - - -

15 A A M6 x 100 4 10

16 R/ AR A - - 4.0-4.75

17 I s S 4e - - -

18 il s B R S A - - -

19 DE iR+ E (24 M10 x 55 4 50
A

20 SEHE DE Hli& 4 - - -

21 DE SZ48 (2 AN M12 x 50 14 95
R MI2 x 70 2

22 DE Hhizk i (2 Al M10 x 35 5 50
7O

23 DE HA 444 (2 FF I8 4 ~
AR

24 DE J&HC# (2 A4 M12 x 45 16 95
7O

25 AR 2R B M10 X 80 12 50

26 DE J&RC#E (1 ANl M12 x 50 14 95
R MI2 x 70 2

27 DE HA A4tk (1 O 4 -
ANl 7O

A065G896 (%5 1 hi) 06-2020

45

FWRALET A © 2020 Cummins Inc.




28 DE Bh#s 56 B A M30 x 90 12 1350
&8 (DR

7.4 ST_HV B2L& G5B A0 [E]

18. ST HV 848

F 22, HHFEREM ST HV 24 &

5% YA EELGE HE FHE (Nm)
1 FREL BRI M8X35 18 30
2 FRAR WL % B M8X25 14 30

R
3 L& M8X25 20 30
4 PR £ DE TR M8X25 20 30
5 A& MR M8X25 14 30
6 HBhEL M8X25 26 30
7 TEIR M6X16 8 12
8 ANBRR - - -
9 77 % S ] 5 S 48 M8X20 6 30

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 46 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



10 BifRZe (AVM) - 4 -
11 H 2 U A T M6X16 5 12
(AVR)
12 T B N8X25 16 30
13 ik BhH 2 S TR M6 4 12
14 R M8X20 8 30
15 HIJ B (CT) - 4 -
16 HER V8X16 32 30
17 b 25 4 i MR T M8X290 16 30
18 HL 25 % R - 8 -
19 FEE 246 25 4 M12 6 80
20 TR M8X30 20 30
21 F s HL R M10X65 8 50
A065G896 (% 1 ki) 06-2020 47 WAL T © 2020 Cummins Inc.




ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 48 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



8 TR

K I B B 5 32 A R UL R R AR B R A e A3 AT X L

8.1 S7 HV Z&4H HiFH

2 23. ST _HV Ze4H e fH

22 ° CISRAR B CUEAERIZAE 10% PAR)

ERT ~

(314514  (Bxd) =

~ =

83 = — ~

(U1-U2) % L % ~|4

= o~ M M = -

ﬁ (W1-W2) gé % H" H‘[};

i & = & o

X B B H £
STHV-C 1. 623 19.56 | 0.2049| 1.959 3.8
STHV-D 1.4 19.56 | 0.2049| 2.073 3.8
STHV-E 1.195 19.56 | 0.2049| 2. 187 3.8
STHV-F 0.8429 19.56 | 0.2049| 2.488 3.8

A065G896 (45 1 W) 06-2020 49 FRA A © 2020 Cummins Inc.



ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 50 A065G896 (%5 1 i) 06-2020



AEB BRAT

9.1

9.2

9.3

N TR B e A A e v, LN STAMFORD®  ERAF4Ed FM4EEAT iR K AL ZE R E
T, G R 2 AT B S S Bl i IR S5 FIVELNAE B, 15V ) www. stamford-avk. com/parts.

HRAEIT I

FEATVEERATI ,  RNOAZXIHL & 7515 BHLES TR 5 RIS RE R AR flid — AUt . FE4% M BHESE BT
A EINL 7515

= RS
CGT FIRS LML FEE MBI AR, AL 2850 AT DRt E S . AR 2 ERAR 55
H:
o TRR B IR
o AR IS 4E D AR ARCHR Bl
o PR e R A A
o Wiz AVR FIBE R E
B R BRI RS JE IV E(E B, 517\ www. stamford—avk. com.

HEFE I EE AT

FERBERLH T, 2K BN — BB & EITI& R, U A ™ A iR ALY 41

o

% 24. ST HV #:&E

A 95
BRBAEEENS GERHER 3 ANMERA 3 AR H ZRED RSK-6001
R T ZARE AR 2SI e A K 760-11216
DECS100 AVR A0545072
75mm Jih 2% € A057B918
75mm Jil 2 A063D254
PMG 4EEE At 45-1082
T8 G 400 70, B3 45-0281
ST HV 1 %K
%35 NDE MR B} 45-0418
A F YRR NDE AR ENf: 45-0336
S7 HV 2B A F- /I ¥ il K

NDE ik B4 45-0336
DE A& EAT 45-0425

A065G896 (%5 1 i) 06-2020 51 FRA A © 2020 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

9.4 Kliiber Asonic GHY72 JHHs
BT S AGRIG A T 1 T A Ay R 3L T Kltber Asonic GHY72 H{# H o

FRAX T © 2020 Cummins Inc. 52 A065G896 (&5 1 ki) 06-2020



10 FRIRALEE

B TR MR I i m [PSOR AR 22 ) AT DLAAZ A LA BSO8R . A QRIS 2, 1
A2 P S5

10. 1 A AL R

BURSBIERPTRL, B SRR, WFTATEAE L RERURRL, RGN, SR/ SRR, b
RIS e

DUAETT LGB AN HEAT (AL 15 T o

10. 2 FEERFIRACE I H

MR AR BN EVF N2, BRI, XS o 75 B R AL, DU M AT [al Aokt e v 22 1%
Pk
EERT R e, AT 3EAT R FE R A o

10.3  JERl

i T b AR B A F R R IR PIAS T b A B g

A065G896 (%5 1 i) 06-2020 53 FRA A © 2020 Cummins Inc.



FRALFT A © 2020 Cummins Inc. 54 A065G896 (%5 1 i) 06-2020






NEWAGE | STAMFORD' | AvK’

Powering the world with confidence since 1904

Generator_
Technologies

®

Copyright 2020, Cummins Generator Technologies Ltd. All rights reserved.
Cummins and the Cummins logo are registered trademarks of Cummins Inc.

NEWAGE, STAMFORD and AvK are|registered trademarks of Cummins Generator Technologies Ltd.



	目录
	1. 前言
	1.1 手册

	2. 安全预防措施
	2.1 本手册中使用的安全信息和通知
	2.2 一般指南
	2.3 对人员的技能要求
	2.4 风险评估
	2.5 个人防护设备 (PPE)
	2.6 噪音
	2.7 电气设备
	2.8 锁定/标定
	2.9 强磁场
	2.10 起吊
	2.11 交流发电机操作区域
	2.12 危险警告标签

	3. 简介
	3.1 一般说明
	3.2 交流发电机名称
	3.3 序列号位置
	3.4 铭牌
	3.5 产品认证

	4. 交流发电机应用
	4.1 环境
	4.2 气流
	4.3 大气污染物
	4.4 潮湿环境
	4.5 防冷凝加热器
	4.6 外壳
	4.7 振动
	4.7.1 BS5000–3 的定义
	4.7.2 ISO 8528-9 的定义
	4.7.3 振动频率
	4.7.4 线性振动限制
	4.7.5 线性振动监控
	4.7.6 过度振动

	4.8 轴承
	4.8.1 密封轴承
	4.8.2 可再次润滑轴承
	4.8.3 轴承寿命
	4.8.4 轴承使用状况监测
	4.8.5 预期轴承使用寿命
	4.8.6 备用应用


	5. 安装到发电机组
	5.1 交流发电机尺寸
	5.2 起吊交流发电机
	5.3 储存
	5.3.1 存放之后
	5.3.2 存放说明

	5.4 发电机组耦合
	5.5 单轴承
	5.6 双轴承
	5.7 预运行检查
	5.8 旋转方向
	5.9 相位旋转
	5.10 电压和频率
	5.11 AVR 设置
	5.12 电气连接
	5.13 电网连接：电压浪涌和微中断
	5.14 嵌入式应用
	5.15 负荷波动
	5.16 同步
	5.16.1 并联或同步交流发电机


	6. 维修和维护
	6.1 推荐的维修安排
	6.2 轴承
	6.2.1 简介
	6.2.2 安全
	6.2.3 可再次润滑轴承

	6.3 控制
	6.3.1 简介
	6.3.2 安全
	6.3.3 连接测试要求
	6.3.4 检查和测试

	6.4 冷却系统
	6.4.1 简介
	6.4.2 安全
	6.4.3 要求

	6.5 耦合
	6.5.1 简介
	6.5.2 安全
	6.5.3 耦合测试要求
	6.5.4 检查安装点

	6.6 整流器系统
	6.6.1 简介
	6.6.2 安全
	6.6.3 要求
	6.6.4 测试和更换变阻器
	6.6.5 测试和更换二极管

	6.7 温度传感器
	6.7.1 简介
	6.7.2 安全
	6.7.3 测试 RTD 温度传感器
	6.7.4 测试 PTC 温度传感器

	6.8 绕组
	6.8.1 简介
	6.8.2 安全
	6.8.3 要求
	6.8.4 测试绕组电阻
	6.8.5 测试绕组绝缘电阻
	6.8.6 绝缘干燥


	7. 部件识别
	7.1 S7_HV 单轴承交流发电机
	7.2 S7_HV 双轴承交流发电机
	7.3 S7_HV 部件和紧固件
	7.4 S7_HV 接线盒部件和紧固件

	8. 技术数据
	8.1 S7_HV 绕组电阻

	9. 维修部件
	9.1 部件订购
	9.2 客户服务
	9.3 推荐的维修部件
	9.4 Klüber Asonic GHY72 油脂

	10. 报废处理
	10.1 可回收材料
	10.2 需要特殊处理的项目
	10.3 废料




